

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL N. 002/2013-PROGEP
DE 15 DE ABRIL DE 2013
RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL N. 001/2013 - PROGEP

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, torna pública a rerratificação do Edital n. 001/2013-PROGEP.

2. No Quadro Demonstrativo de Cargos, Requisitos e demais informações (Anexo II do Edital), onde se lê:

CARGOS	CAMPUS	Nº DE VAGAS GERAL	CANDIDATOS A CLASSIFICAR - LISTA GERAL
BIÓLOGO	<i>Palmeira das Missões</i>	<i>02</i>	<i>09</i>

Leia-se:

CARGOS	CAMPUS	Nº DE VAGAS GERAL	CANDIDATOS A CLASSIFICAR - LISTA GERAL
BIÓLOGO	<i>Frederico Westphalen</i>	<i>01</i>	<i>05</i>
	<i>Palmeira das Missões</i>	<i>01</i>	<i>05</i>

3. Ratificam-se os demais itens do Edital n. 001/2013 - PROGEP.

Vania de Fátima Barros Estivaleta
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas